

## Universitat Miguel Hernández d'Elx

*RESOLUCIÓ de 22 de setembre de 2023 de la Universitat Miguel Hernández d'Elx, per la qual es rectifica un error en la convocatòria a concurs públic de diverses places de personal docent i investigador en règim de contractació laboral amb data de 15 de setembre de 2023. Referència: 02610/2023. [2023/9753]*

Advertit un error en l'annex I de la convocatòria de referència (DOGV 9686, 19.09.2023), es procedeix a rectificar-lo, segons es detalla:

En la plaça DC1797:

On diu:

«Perfil: Docència en Medicina. Hospital General Universitari d'Alacant Dr. Balmis.»;

Ha de dir:

«Perfil: Docència en Neurologia. Hospital General Universitari d'Alacant Dr. Balmis.»

En la plaça DC2529:

On diu:

«Perfil: Docència en Medicina. Hospital General Universitari d'Elx.»;

Ha de dir:

«Perfil: Docència en Nefrologia. Hospital General Universitari d'Elx.»

El termini de presentació de sol·licituds per a aquestes places és de deu dies hàbils comptadors a partir de l'endemà de la publicació d'aquesta resolució en el *Diari Oficial de la Generalitat Valenciana* (DOGV).

Les sol·licituds presentades a aquestes places abans de la publicació d'aquesta resolució, no seran tingudes en compte a efectes de la convocatòria de places de personal docent i investigador assenyalades en aquesta correcció, i es procedirà a la devolució, d'ofici, del pagament satisfet en concepte de drets de participació.

Elx, 22 de setembre de 2023.– El vicerector de Professorat (p. d. R 01246/2023, de 18.05.2023; DOGV 9600, de 22.05.2023): José Carlos Espigares Huete.

## Universidad Miguel Hernández de Elche

*RESOLUCIÓN de 22 de septiembre de 2023, de la Universidad Miguel Hernández de Elche, por la que se rectifica un error en la convocatoria a concurso público de diversas plazas de personal docente e investigador en régimen de contratación laboral de fecha 15 de septiembre de 2023. Referencia: 02610/2023. [2023/9753]*

Advertido un error en el anexo I de la convocatoria de referencia (DOGV núm. 9686, 19.09.2023), se procede a su rectificación, según detalle:

En la plaza DC1797:

Donde dice:

«Perfil: Docencia en Medicina. Hospital Gral Univ. Alicante Dr. Balmis.»;

Debe decir:

«Perfil: Docencia en Neurología. Hospital Gral Univ. Alicante Dr. Balmis.»

En la plaza DC2529:

Donde dice:

«Perfil: Docencia en Medicina. Hospital General Universitario de Elche.»;

Debe decir:

«Perfil: Docencia en Nefrología. Hospital General Universitario de Elche.»

El plazo de presentación de solicitudes para esta plaza será de diez días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta resolución en el *Diari Oficial de la Generalitat Valenciana* (DOGV).

Las solicitudes presentadas a estas plazas previamente a la publicación de esta resolución, no serán tenidas en cuenta a efectos de la convocatoria de plazas de personal docente e investigador señaladas en esta corrección, dando lugar a la devolución, de oficio, del pago satisfecho en concepto de derechos de participación.

Elche, 22 de septiembre de 2023.– El vicerector de Profesorado (p. d. R 01246/2023, de 18 de mayo; DOGV núm. 9600, de 22.05.2023): José Carlos Espigares Huete.